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Comenzado el lunes, 21 de agosto de 2023, 16:11
Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 21 de agosto de 2023, 16:50
Tiempo

empleado
38 minutos 59 segundos

Puntos 5.00/10.00
Calificación 25.00 de 50.00 (50%)

Pregunta 1
Finalizado Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 2
Finalizado Puntúa 0.00 sobre 1.00

¿Cuál es la capa inicial? 

a. Capa del data warehouse 

b. Capa ETL 

c. Capa de usuario 

d. Errores debidos a la mala integración

¿Cuál es la ventaja de esta tecnología sobre los sistemas clásicos? 

a. Una mayor escalabilidad 

b. Una acumulación de capital de trabajo

c. Una mayor especificidad 

d. Una mayor seguridad 
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Pregunta 3
Finalizado Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 4
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 5
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

¿Cuál es uno de los objetivos de aplicación de los sistemas de soporte a la toma de las decisiones? 

a. La extracción de datos transaccionales 

b. La conexión entre la capa de data warehouse y la capa del usuario final 

c. La identificación de oportunidades en el mercado 

d. La transformación de datos transaccionales 

¿Cuál es el paso final de la cadena de valor? 

a. La extracción de datos 

b. La transformación de datos 

c. El almacenamiento de información

d. El análisis de datos

¿Cuál es esa herramienta?

a. El data warehouse 

b. La toma de datos totalmente automatizada 

c. La capa ETL 

d. Cubos de datos OLAP 
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Pregunta 6
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 7
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 8
Finalizado Puntúa 0.00 sobre 1.00

¿Qué genera la baja latencia de una nube? 

a. Tiempos bajos de procesamiento de datos

b. Tiempos bajos de conexión entre usuarios 

c. Tiempos bajos de almacenamiento de datos 

d. Tiempos bajos de respuestas del servidor

¿Qué aplicaciones tiene el blockchain? 

a. El aseguramiento de los datos 

b. El manejo de redes de procesamiento

c. El desarrollo y la completitud de los datos 

d. El almacenamiento de información transaccional 

¿Cuáles son esas complicaciones de tipo administrativa? 

a. Herramientas de Protección de Datos 

b. Construcción de elementos de procesamiento matemático 

c. Políticas de transformación de los datos 

d. La búsqueda de alternativas para el soporte
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Pregunta 9
Finalizado Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 10
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

¿Qué tipo de ataque soporta mejor una nube que un servidor privado? 

a. Ataques de negación de servicio 

b. Ataques de aceptación de usuario

c. Hasta que se la y la duración de las tareas de analítica

d. Ataques a la privacidad del servicio

¿Cuáles actividades describen la ejecución práctica de la metodología? 

a. La recolección, transformación y análisis de datos 

b. La construcción de sistemas de medición del desempeño 

c. La ejecución de actividades administrativas

d. La construcción de un conjunto de metadatos 

◄ Semana 1 - Evaluación diagnóstica

Ir a...

Semana 3 - Taller ►
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